M. QUET
Soustraction de plusieurs nombres

Exercice : Calculer les expressions suivantes en s’inspirant du mod¢le ci-dessous :

235-72-28= 235—(72+28) =235-100=135

316—99—17=316—( ......... Fon )=316— ......... =
853—67—23—102853—( ......... Foen o )=853— ......... =
18354802 = ...

829 =34 50 — 107 = ..ot E e nae e



CORRIGE - M. QUET

Exercice : Calculer les expressions suivantes en s’inspirant du mod¢le ci-dessous :

235-72-28=235—(72+28)=235-100=135
316-99-17=316—(99+17)=316-116 =200
853—-67—-23-10=853—(67+23+10)=853—-100="753
1835-48-62=1835-(48+62)=1835-110=1725

829-34-59-107 :829—(34+59+107) =829-200=629



